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V Mariboru te dni poteka Podim 2026, največja startup in tehnološka konferenca v regiji, ki
povezuje evropske investitorje, startup podjetja, institucije in oblikovalce politik ter odpira
razpravo o rasti in financiranju inovativnih podjetij v Evropi. Konferenca poteka v
soorganizaciji Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport.

Konferenca Podim 2026 kot največja startup in tehnološka konferenca v Sloveniji in širši regiji
združuje vodilne evropske investitorje, inovativna hitro rastoča podjetja, predstavnike evropskih
institucij ter ključne deležnike startup in scaleup ekosistema. Organizira jo Tovarna podjemov v
soorganizaciji z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport, Slovenskim podjetniškim skladom
ter Silicon Gardens.

Konferenca letos odpira eno ključnih vprašanj evropskega gospodarstva, kako ustvariti pogoje za
hitrejšo rast in uspešno globalno širitev inovativnih podjetij. Startup in scaleup podjetja danes
predstavljajo pomemben del prihodnjega gospodarskega razvoja, saj ustvarjajo visoko dodano
vrednost, razvijajo napredne tehnologije ter pomembno prispevajo h konkurenčnosti evropskega
gospodarstva.

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport skozi podporo konferenci Podim, pripravo in izvajanje
Startup strategije Slovenije ter aktivno povezovanje domačih in mednarodnih deležnikov krepi
podporno okolje za razvoj startup in scaleup podjetij. S temi aktivnostmi Slovenija izboljšuje pogoje
za nastanek, rast, internacionalizacijo in financiranje inovativnih podjetij ter se še močneje povezuje
z evropskim inovacijskim prostorom.

Letošnja edicija Podima pomeni pomemben premik v vlogi konference znotraj evropskega startup
ekosistema, saj Podim iz regionalnega dogodka prerašča v strateško platformo, ki povezuje
jugovzhodno in srednjo Evropo z novimi priložnostmi za čezmejno rast, financiranje in mednarodno
povezovanje. To potrjujejo tudi nova partnerstva s platformo Scale X organizacije UNIDO, pobudo
Future 500 ter münchensko konferenco Bits & Pretzels, pa tudi sodelovanja s pomembnimi
evropskimi institucijami in pobudami, med njimi Evropskim svetom za inovacije EIC, delovno skupino
Evropske komisije za startupe in scaleupe, EUSPA ter pobudo EU INC.

Pomemben del konference predstavlja tudi povezovanje startup podjetij z investitorji. Udeležbo na
letošnji konferenci je potrdilo več kot 60 VC skladov z več kot 10 milijardami evrov kapitala v
upravljanju, ki bodo iskali priložnosti sodelovanja z 220 izbranimi startup podjetji iz regij CEE in
Adria.

Med govorci letošnje konference so Stefan Drüssler, član upravnega odbora EIC in direktor
organizacije UnternehmerTUM, Anna Krzyżanowska, svetovalka Evropske komisije, ter Robin
Wauters, soustvarjalec pobude EU INC.
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